3a1auy MOBBIIIEHHON cJI0KHOCTH — cemuHap — JI 1 — 10

1. 3aagarme 10

CMmermmanHoe mpon3BeeHne

Ne 1. B nmpocrpancTBe maHBI 1Ba HEKOJUIMHEADHBIX BEKTOpa d = (a1, ag, ag), b= (b1, bg,b3)
rouka My(zo, Yo, 20). YKazaTh reomerpudeckoe Mecto todek M (z,y, z), onpeaeaseMbIx ypas-
HEHUEM:

T—To Y—Y =2~ %0
ai Qs as =0.
by ba bs

OrBeTuTh HA TOT K€ BOIPOC, €CJAU BEKTOPHI d U b KOJLTMHEAPHBI.

Ne 2. B mpoctpanctse manet Touku My (xy, 41, 21), Ma(xa,ys, 20) 1 M3(x3,ys, 23). Jokazars
TOXK IECTBO:
Tog =21 Y2—Yh 22—=
T3 — Ty Ys—Y2 23— 22 | =0.
Ty —T3 Y1 —Ys 21— 23

=

3. Hokazath, uro paccrostaue ot Touku Mo(zo, Yo, 20) 10 IIOCKOCTH (v, TPOXOISIIEH Tepe3
Tpu (He Jexamme Ha OOHOW npsimoit) Touku My (z1,y1,21), Ma(xa,ys, 22) 1 Ms(xs,ys, 23),
PaBHO

\(MlMo, M, M, MlMs)]
pla, My) = .

[, ]

=

4. ﬂaHbI JBe HellapaJlJieJIbHbIE IPpAMBbI€ B IIPOCTPaHCTBE!

{ mpsamasg a, npoxojsimas depe3 To4uky P(pi, pa, ps) BA0b BekTopa @ = {ay, as, as},

& mpsmag b, mpoxozgmmas depe3 TouKy Q(q1, G2, ¢3) BAOJb BEKTOPA b= {b1, ba, b3}.

Jlokazarb, 4TO PACCTOSHUE MEZKJLY ITUMU LPAMbIMU MOXKeT ObITb BbIYMCJIEHO 11O pOopMy.JIe:
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pla, b) =
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